KonTpoabHas paéora no maremaTuke
3a 3 yeTBEpPTH

8 kuacc.
MoayJab «Aaredpa»
1. Pemute ypaBHEHUS:
a) 10x2+5x=0 6) 25-100x2=0 B) —§x2=0
7 8

r) 3x2+7x-6=0 n = e)x*-2x%-8=0

x—2_x+2:x -4

2. Haiinure CTOpOHBI MPSMOYTOJIBHUKA, €CIU ero nepumMeTp 18 M, a miomaab
20 m?

Moayas «I'eomeTpus»
90" &

5. B mpsmoyronbHoMm TpeyroinpHuke ABC yronm C paBeH
Haiiure SMACosA L9 4 ooy AB=13, BC=12. &

[N A

6. CpenHre TUHUH TPEYTOJIbHUKA OTHOCATCA Kak 2:2:4, a mepuMeTp TpeyrojJbHUKa
paBeH 48 cM. Haitnure CTOpOHBI TpEYroJbHUKA.

7. Hpsvag,  nmapannenpHas | cropone | AC
Tpeyroapanka ABC, mepecekaeT  CTOPOHBL
AB 1 BC B Toukax M 1 N COOTBETCTBEHHO,

M A AB=24 AC=21, MN=14_Haiimure AM




